

冲不垮的“村超”



7月26日,人们在贵州“村超”球场表演节目。

7月26日,星期六,榕江“村超”足球场。蓝天白云下,簇新的人工草坪、鲜红的跑道、斑斓的看台,一切如常般光彩夺目。伴随着球队、啦啦队、游客等人群不断涌入球场,耳边响起一阵阵“加油”的欢呼声,大家猛然意识到,“村超”真的回归了!

在经历特大洪水肆虐、家园蒙尘的艰难一月后,那个点燃万千激情的“超级星期六”,带着感恩与坚韧,强势回归了!

从2023年火爆出圈,到2025年红红火火进入第三届的“村超”,留给人们的印象,是参赛球员奋力奔跑的身影,是各族群众盛装起舞的风姿,是八方游客欢乐观赛的笑脸……

这样一片热土,一个月前却遭洪水重创。

6月24日、28日,榕江连续遭遇特大洪水侵袭,县城两次被淹,损失惨重。

位于县城核心区的“村超”足球场,也两次被洪水淹没,蒙上了一层土黄色。洪水退去,球场一片狼藉。

“村超”赛事被迫按下暂停键。

自首次洪灾就进入球场救灾,“村超”劲旅月寨村队队员李发雄、忠诚村队队员王香兵等,面对及膝的淤泥和遍地的建筑垃圾,毅然踏出了一条条道路。

与此同时,听闻榕江发生洪灾,消防、应急、电力、民兵、武警等全国各地的救援力量也疾驰而来,与当地开展自救的干部群众一道,肩并肩、心连心,全力投入战斗。

河南省洛阳市偃师区雷霆公益救援队队员梁晓磊说,他之前在网络上关注过“村超”,知道这里的干部群众有很强的凝聚力。连续一周的救灾,榕江干部群众团结协作、先公后私的精神让他深受感动。

据不完全统计,前后投入榕江洪灾的救援力量超3万人,其中当地党员干部超过1.8万人,自发参与的群众不计其数。

“村超”各村球队队员和啦啦队员,或在后方参与盒饭制作、搬运物资,或奔赴一线清淤清障、重建家园。

备好炊具、提来米油、架起大锅,洗菜、切菜、炒菜……榕江各乡镇的老老小小积极出动,累计为救援人员、志愿者等供应盒饭超过

46万份,彰显了全县人民精诚团结、守望相助的力量。

这种力量,被当地干部群众概括为“一座城、一群人、一条心”,已成为伴随“村超”发展而生的“村超”精神——无论面对何种挑战,榕江干部群众都能上下齐心、携手拼搏、共同应对。

在救灾过程中,梁晓磊看到散落各处的足球和各种相关物件,深刻体会到,榕江这座小城,正是通过这颗小小的足球,通过“村超”,凝聚起了全县干部群众的力量。

“村超”精神,在过去两年多里,不仅团结了榕江的干部群众,也感染了许多“村超”的拥趸和游客。依托美食友谊赛和全国赛等多样赛事,“村超”已然成为促进民族融合与团结的重要平台。此次榕江救灾,很多参与捐赠和救灾的救援队、援建队、爱心人士和志愿者,或是“村超”粉丝,或是曾经观赛的游客。

数据显示,洪灾以来,社会各界的捐款和捐赠物资源源不断涌入榕江,截至7月20日,榕江共接收捐赠资金近8000万元;截至7月24日,接收捐赠物资超220万件。

江西人夏文涛在2023年与“村超”结缘后,就被“村超”展现出的团结、热情、拼搏精神打动,成了“村超”的铁杆粉丝。此次榕江洪灾中,他不仅捐赠物资,还投身志愿服务,搬运物资,不辞辛劳。

如今,重返榕江的夏文涛,渴望见证“村超”赛事的回归,更渴望继续看到榕江人团结拼搏、追求幸福生活的热情。

榕江县委书记徐勃说,救灾过程中,本地干部群众的齐心协力与来自全国各地的救援人员、志愿者的鼎力相助,形成了“双向奔赴”,是“村超”精神的升华,生动诠释了“中国式团结”。

徐勃表示,“村超”带着感恩之心重启,将推动榕江成为继国际性草根足球文化之城后的“感恩之城”。

洪水冲不垮“村超”,而“村超”必将因磨难的磨砺而愈发强健。榕江将在感恩中重生,“村超”也将再在感恩中不断成长。

7月26日,球场迎来崭新的一天。

据新华社

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接送

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

分类信息
刊登热线 6630888
地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

千里齿间托付: 父女两代人的顺达正畸情缘

暑假的一个清晨,烟台顺达口腔的诊室里迎来了一位特殊的患者——来自西安的女孩小雨(化名)。她的父母带着她,熟门熟路地在候诊区坐下,仿佛回到了二十年前的场景。

两代人的奔赴: 一份信任的二十年接力

时针拨回二十年前,在烟台求学的朱先生被诊断为骨性反颌。跑遍多家医院,得到的建议如出一辙:“必须做正颌手术,联合正畸才能改善。”年轻的他既恐惧手术风险,又不甘心错过治疗时机,辗转间走进了顺达口腔,恰逢院长戚仁才亲自接诊。

“戚院长经过认真检查和X光头影测量后说:‘难度确实大,但可以用非手术方案试试。’”朱先生至今记得那时感激的心情。治疗进行到一半,他毕业回到西安,却做出了让朋友不解的决定——依旧跨越一千多公里往返烟台复诊。“本地医院也能调牙套,何必折腾?”他却是笑着说:“戚院长的方案像颗定心丸,多跑点路,心里踏实。”最终的矫治效果远超预期,不仅咬合恢复正常,面型也变得舒展自然,这份对专业的信任,就此在心底埋下种子,后来朱先生到烟台出差时还专门到顺达口腔感谢戚院长。

二十年后,这份信任有了新的延续。朱先生先把在青岛工作的侄女送到顺达口腔,“离得近是一方面,主要还是想找信得过的专家”。巧合的是,当时他的女儿小雨正在西安本地做隐形矫正,效果却不尽如人意。朱先生联系戚院长咨询,恰逢科里王琛主任到西安出差,受戚院长嘱托特意登门拜访,仔细记录小雨的口腔情况,带回烟台由戚院长研究找出问题所在,提供调整方案。

看着侄女摘下牙套时明媚的笑容,再对比女儿矫正中的困境,朱先生拨通了顺达口腔的电话:“还是想带孩子去找戚院长,二十年前她没让我失望,现在我相信她能帮孩子做好。”这个夏天,他带着小雨再次踏上奔赴烟台之路,行李箱里装着的,是一份穿越时光的信赖。

山海挡不住的信赖: 诊室里的“跨城故事”

这样跨越山海的故事在顺达口腔屡见不鲜:

云南的正畸医生不远千里奔赴而来,既为向戚院长求学精进,更将自己的牙齿矫正全然托付——同行的认可,恰是专业最有力的佐证;

江苏的家长为让孩子顺利矫治,坚持自驾往返复诊,从未因路途遥远动摇,只一句“虽然累,但效果摆在那,值”,道尽信任的重量;

甘肃的患者经当地医生推荐,找到戚院长为反颌孩子求诊,同行的认可与跨区的奔波里,藏着对专业的全然信赖;

即便是医疗资源富集的一线城市,也有患者甘愿长途奔波:上海有位曾矫正失败的患者,在多地求医未果后经同行医生推荐找到戚院长,从此定期乘飞机来烟台复诊,把重塑健康咬合的期待,稳稳交付于这双手。

这些跨越山海的奔赴,都在诉说同一个答案:专业所至,信任自来。

专业筑基石: 信任背后的实力担当

顺达口腔正畸团队的硬核专业实力,正是患者跨越千里奔赴的底气所在。作为全国首届传动矫治技术认证教官,戚仁才院长带领团队创下了多项行业纪录:2023年全国传动矫治病例大赛30强中,顺达口腔独占8席;2024年全国带状弓矫治大赛,他们包揽特等奖与一等奖,25强中占据5席,成为民营口腔机构中的“黑马”。

如今,团队里已有4位全国认证教官,平均从业年限超过15年,每一个人都有擅长的矫正领域:青少年早期干预、成人复杂骨性病例、隐形矫治疑难处理……从初诊检查到方案设计,再到每一次复诊调整,他们坚持“一人一策”,把每个病例都当成精品打磨。

“正畸不仅是移动牙齿,更是在重塑生活的信心。”戚仁才院长常对团队说。这句话或许正是无数患者愿意跨越千里奔赴而来的原因——在顺达口腔,他们找到的不仅是专业的矫正技术,更是一份“把牙齿交给你,我放心”的笃定。

当小雨在诊室里好奇地打量着牙模时,朱先生看着墙上“明良知、择良行、做良医”的院训,仿佛看到了二十年前的自己。这份穿越时光的信任,恰是顺达口腔最珍贵的勋章。



戚仁才院长(右)在接待患者。